ATATOQNIZMA XTH TYNEXEIA KAl
ITA BAXIKA GEQPHMATA ZYNEXQN ZYNAPTHZEQN

OEMA 1le »

A. Na anodeifete 6m, av pio covapnon f eiven mwexr'\g. o1o KAetoto Sidompa [a, B] won fa)={B),
161 i kGO apOpod & petatd tov f{a) ko f{B) vadpyar Tovhdyotov évag Xee(a, B) Tétowog
oote vo woyoel f{xo)=E.

Movdadeg 12

B.Na xapamﬁpiaats TIC mpoTAoEls Tov akolovBodv, ypagovrac 6To TETPAdIo oag

Aéén Zwato  AabBog dimla ato ypapua mov aviiorolyei og k&be nporacy.

a.Av 1 ouvaptnon feivar coveyrg oto [a,ﬁ] t61e 00 mapovoralel péyrotn Kal
ghayrotn Tpd oto [a,B] .
Movadec 2
B.Av i cvvdpinon f+g sivarl cvveyng 610 Xo ,T0TE 01 svvaptioslg £, g eivar
cvveYEig 61O Xo.
Movadeg 2
y.Av 11 cuvéptnen f: [0, + ©) - R sivar yvnoieg avéovoa, téte 1) eicaon
f(x)=0 éyer povadixn pila.
Movaosgg 2
8 Av pia ovvapinon f eivar ovvexng oto [a, B], n eicwon f (x) = 0 dev €yl pila
oto (a, B) xar vadpyst & € (a, B) dote f (§) <0, tote O woyver f (x) < 0 ya
xabe x € (a, B).

~ Movdédeg 2
I'. II6te Aépe 6m pia cuvapmon £ eivar cvuverhic oe éva Kheiotd Sidompa [o,B]
Movddsg 5
OEMA 20
3 b ) ax +3x+B*, x<1
e e ORIPaT L U B {23;8 +2ax j  x21"
@) No deiéete ot o = =1
(novadec 8)
B) Na deifete 6 1) elicwon f(x) =0 &g pia axpipdc pita oto (—oo,1) . :
‘ (novéses 8)
¥) Na sitete 6n n ekicaon f(x)=2016 &g pia axpiBag mpayporuc pila 610 [1,+0) .
(novadec 9)

OEMA 3o

Aivovtan o1 cuvapticelg f, g Yid TiG OToiss 1oyveL
) ﬁmwzzgls
x-32 x—-2
o |g(x)-1| L] f(x)-2| naxabe xeR
¢ 1 f eivan cvveyg 610 2
e f(x)=f(x+1),xecR



a) va. Bpeite to f{2) o]

(novadsc 6)

B) vo deifete 6T 1 g eivar Guveyrig 610 X0 =2
(novadeg 6)

Y) va deifere dmn f eivon cuveyiic oto x, =3.
t (novadecg 6)

8) Avn g eivor cvveyic oo [2,3] ,va Seifete 6T q ekiooon 2xg(x) =5 &yer pia tovhdypotov pita
o10(2,3)

(novédeg 7).
OEMA 4o
‘Eote pa cuvdpmon £, 1 onoia sivan suvexric oto R Ay wyoer: 9 f7(x)~6xf(x) =9 na kéde

xeR,
A) Av h(x)=3f(x)—x, vo anodeifere 6T h dwmnpei otabepd Tpdonuo oo R.

(povadeg 6)
B) Av £(4) =,
2
@) va deifete 6m1 f(x) = X;_;ig
(novadeg 6)
B) va 8eifete 61 etiowon [ (x)=-2016 &gt pio axpiPac pila oto (~0,0) .
(Hovédsg 6)
) 1) vodeifete 6T f(x) TSI SRS
X+9+x
(uovadeg 2)

iy etionon £ L O+ @+210)

c &yet pio axpiag pila ovo [1,3]

(novadeg 5)



